

“高”“低”通吃
世纪缘引领江鲜风暴

春风起，味蕾馋，正是江鲜欲上时，在这春暖花开的季节，江鲜的诱惑自然不可挡。在销售旺季即将全面启动前夕，南京餐饮名店世纪缘餐饮连锁全力出击，在稳定平民价位吃江鲜的两家旗舰店销售的同时，更是斥资开出新店，完成江鲜销售的高中低档布局，引领南京人吃江鲜的风尚。



平民价格 江鲜也打低折扣

世纪缘酒店推出的第四届“江鲜野菜美食节”也在本周开幕，以节带市，全面启动江鲜消费热潮。据了解，在美食节期间，食客可在南京市区的世纪缘大酒店内享受“江鲜”全面7折优惠，世纪缘江宁店“金色世纪缘”则更是给出5折的超低折扣优惠，值得一提的是，包括河豚、刀鱼等在内的稀有品种也包含在内。

“春州生荻芽，春岸飞杨

花。河豚当是时，贵不数鱼虾……”如此多的江鲜“争奇斗艳”，但还是要数“秧草烧河豚”最为抢眼，食罢之后，对其洁白如乳、丰腴鲜美、入口即化、美妙绝伦的感觉，不知该如何形容。除了江鲜和时蔬，此次江鲜美食节的重头戏还有道“春笋野生甲鱼”。

为了保障货源充足以及江鲜的品质，世纪缘专门派遣了二十多名工作人员，驻守靖江、扬中、南通，重金向当地的老百姓收购上等江鲜，并重金从扬中请来名厨料理江鲜，进香河店的江鲜大厨王思平以及江宁店的大厨张登新，都是料理江鲜的名

家，以保障食客充分品味到江鲜的鲜美。

高端享受 汇顶级野生江鲜

在稳定两家旗舰店生意的同时，世纪缘斥资打造新的亮点。据世纪缘餐饮连锁董事长纪良国透露，世纪缘旗下的新品牌“江渔汇”将落址在世贸滨江一带，在江鲜旺销时开门迎客，定位于顶级野生江鲜。

在下关三汊河江口边，一座“水榭”即将崛起。这是世纪缘投入巨资打造的会馆式江鲜酒店——江渔汇。定位于高端江鲜消费的江渔汇极尽奢华之能事，人均消费在500元以上，环境一流，仅提供十余个精品包间，每天，要预订才能吃到美味，同时，和其他江鲜馆所不同的是，这家会馆料理的均是上乘的江鲜食材，所用的江鲜鱼种均为野生，由扬中、靖江等地直供。所谓“物以稀为贵”，野生江鲜数量的日渐萎缩让这样的一家高档会馆成为了今年的一大亮点。

—“高”—“低”，世纪缘完成了在江鲜市场的布局，一场江鲜风暴即将席卷南京。

整理 黄建军



农家红烧肉

农宅大院:天天2元特价

常言道：美味在民间，好菜在农家。农宅大院素来以工薪的消费、田园的风味而牢牢抓住了一大批南京人的心。如今，正是品尝春鲜土菜的好时节，为此，农宅大院回馈新老顾客朋友，又推出新一轮特惠风暴。

2元一条的鲈鱼起码有1斤，2元一份的河虾也是份量足足的，2元一只的土鸡煲，专从六合农户家中收购而来

的散养土鸡，味道鲜美香醇；菜肴消费满100元送50元；点600元标准餐送价值138元苏酒一瓶，点500元标准餐送价值88元的金双沟一瓶，点400元标准餐送价值68元银双沟一瓶。

据了解，农宅大院的食材均来自天然无污染基地，蔬菜是农民自家地里栽培出的，肉也是农民们自家圈养的猪的肉，绿色新鲜、营养美

味，精心烹饪上桌后，让人吃出实在、吃到美味、吃得健康……在此品尝的不仅仅是美味，也是一种健康的生活理念。农宅大院的农家特色鲜明，野、土、鲜，带着纯朴的健康气息，在城市的钢筋水泥之中尝着农宅的农家菜，有着“心远地自偏”的愉悦，在唇齿间享受绿色、淳朴、营养的风味，是农宅大院带给人们的别样感受。

名冠快捷旅馆:精致实惠好口碑

旅店除了是有故事的地方，更是日益成为人们生活的必需。位于清凉门大街的“名冠快捷旅馆”以其个性化的配套与服务，脱颖而出成为南京本土经济型旅店中的佼佼者。

人们白天忙碌地工作，夜晚便要回到自己的家中，“名冠快捷旅馆”便承载起

“家”的使命，为那些身在旅途的心灵准备一个温馨的港湾。“名冠快捷旅馆”在业内口碑极佳，整体的环境和服务享受达到三星级标准，门庭典雅大方、内部环境时尚怡人、干净舒适卫生、配套设施齐全。让人始料未及的是，这样令人满足的舒适型酒店每间房价只需要100多元，而

且还能够享受免费杂志、免费宽带上网等多项超值服务，除此之外，还有免费早餐赠送。设施一流的“名冠快捷旅馆”是以精致快捷、温馨典雅而令人印象深刻。其位于江东北路的姊妹店“名泰假日旅店”拥有80余套客房，以四星级的装修环境，二星的合理收费深受新老顾客的喜爱。

你也可以卖“红透龙虾”

率先加盟星湖红透外卖连锁店享受6.5折优惠

没尝过星湖饭店“红透龙虾”的朋友，怎敢号称自己是“龙虾达人”？然而“虾道”级别再怎么强的朋友，也都无法想象自己有一天能够成为出售“红透龙虾”的小老板吧？已然凭借自己龙虾专利，多年龙虾烹饪和外卖经营的星湖饭店，跻身“中国龙虾第一品牌”并率先做到了龙虾的标准化和多项技术突破，愿意和南京有志于龙虾美味的朋友分享“红透龙

虾”这一成功品牌经济。

小小“红透龙虾”改变一家饭店的命运，所产生的经济产业链引起了业内外人士的关注，然而就在星湖饭店自身内外功兼修到一定程度的今天，乐于与更多人共同打造更辉煌的龙虾经济。相信不久的将来，“星湖红透外卖连锁店”将现身于南京的大街小巷，丰富人们的味蕾的同时，也会带动一部分创业者更富裕起来。

“星湖红透外卖连锁店”具有原始投入资金量小，店铺面积小、流动资金量小，资金回笼速度快、产品当日生产、当日配送、当日销售、绝对新鲜等鲜明特点。星湖红透散装熟龙虾传承了星湖饭店店堂烹制的优良技艺，以大众价格面向大众市场，加之市场的唯一性和消费者对龙虾，尤其是对品牌龙虾的喜爱，必定会受到市场的追捧。

农宅大院

天天2元特价菜

鮰	2元/条
河	2元/份
土	2元/只

特惠风暴

- ★菜肴消费满100元送50元
- ★点标准餐送苏酒、双沟酒(500ml/瓶)

电话: 025-84827667 51651666 地址: 后宰门佛心桥44号(原后宰门商场三楼)

诚招连锁加盟

凡4月30日前加盟，加盟费6.5折优惠

星湖 红透 外卖连锁店

欢迎前来洽谈！

星湖饭店 XINGHU HOTEL

加盟热线: 025-86569698
加盟专业网站: www.hongtouix.com
赖先生(13913011593)、吴小姐(13913996951)
江苏省南京市汉中门大街65号星湖饭店一楼办公室

真知味

黄海时令春鲜 真味鲜嫩肥美

菜肴全单 中午 大厅 6.8 折，更多赠送

汉中路店、迈皋桥店:
午餐大厅6.8折，包间7.8折；晚餐大厅7.8折，包间8.8折
月牙湖店:(周一至周五)
午餐大厅6.8折，包间7.8折；晚餐大厅7.8折

活动时间: 3月15日隆重开吃

野生黄鱼的特点：
野生大黄鱼生长在深海中，珍稀稀有，滑嫩鲜美，富含营养。每年春季开花时是野生黄鱼的最佳捕捞季。

黄海春鲜 3.15 隆重开吃

果蔬至尊黄鱼 果蔬极品黄鱼 剥壳大汤黄鱼

品牌定位: 原生态餐饮专家
品牌价值观: 真味、个性、品味
菜肴特色: 黄海风味、辽参专断
无人造色素/无人造味精/无添加剂/无防腐剂

新家好宾馆：
荞麦枕、蚕丝被、实木地板、
免费上网、营养早餐……

新家好宾馆，品真知味原生态美食，住真知味新家好宾馆！